

# 第8届巴黎中国传统戏曲节开幕 省琼剧院携《百花公主》亮相欧洲

本报讯（记者尤梦瑜 通讯员黄婵敏）法国时间11月26日晚，由省琼剧院演出的传统琼剧《百花公主》亮相第8届巴黎中国传统戏曲节开幕式，这也是琼剧首次以整台剧目的形式在欧洲演出。当晚，近500个座位的剧院内座无虚席，现场洋溢着浓浓的中

国文化氛围。

据了解，巴黎中国传统戏曲节是巴黎中国文化中心于2003年起倾力打造的对外文化交流品牌，每两年一届，通过演出、讲座、互动交流等形式，已邀请了我国内地20多个剧种和30多个剧团赴法国推介中国传统戏曲艺术。

此次海南省琼剧院排演的《百花公主》与京剧《铁弓缘》《霸王别姬》《赵氏孤儿》、高甲戏《连升三级》、绍剧《孙悟空三打白骨精》、碗碗腔《杨贵妃》同时受邀赴法进行交流竞演。省琼剧院派出实力强劲的班底，由国家一级演员林川媚领衔，中国戏剧梅花奖获得者、国

家一级演员符传杰以及林飞、李硕征、陈沼龙等一批优秀演员联袂出演。

一个半小时的演出，演员在乐队现场伴奏下，不借助麦克风等扩音设备完成演出，并以曲折的剧情，极具张力的表演，婉转悠扬的唱腔，让琼剧艺术赢得了法国观众热烈的掌声。

省琼剧院院长许振程表示，巴黎中国传统戏曲节是中法人民友谊的桥梁，希望借这次交流演出的机会，在把文化情谊延续下来的同时，将琼剧艺术展示给法国观众，扩大琼剧在欧洲的影响力，加深中法两国戏剧艺术的认识、交流与发展。

## 闵庚灿精品画展海口开展

本报海口11月27日讯（记者卫小林）11月27日上午，“水墨东方——闵庚灿书画艺术精品展”在海口徽宝轩美术馆开展。

走进展厅，闵庚灿创作的68件精品中国画映入眼帘，以不同凡响的气韵吸引着众多观众的视线。从题材看，闵庚灿特别钟情山水，梅、雪、松、竹也是其喜爱的题材；从手法看，用肌理效果来表达山石、树干的沧桑古朴，突破了中国画的传统技法限制。除水墨外，闵庚灿还擅长设色和指画，将中国水墨画与西方色彩进行有机融合，形成了独具个人特色的水墨风格。

海南日报记者了解到，闵庚灿先生1935年生于韩国仁川，童年时因躲

避战乱来到中国并长期寓居杭州，新中国成立后得到我国政府关怀，被送进中央美院华东分校附中学习，并在那裡结识了黄宾虹、潘天寿、吴茀之、沙孟海等老一辈中国画大师，后拜周昌谷、陆俨少等人深入研习，打下扎实的中国画创作基础。闵庚灿中年时曾回韩国生活，终因怀念中国生活和中国国文化又回杭州定居。

据悉，“水墨东方”画展日前在杭州举办，此次到海南展出是杭州展的巡展。该展由中共中国收藏家协会国际艺术品交流委员会、海南省政协书画艺术研究院联合主办，海口徽宝轩美术馆、杭州闵庚灿艺术馆联合承办，海南省书画协、省美协协办，将展至12月3日。



日本小姐（左三）获才艺比赛冠军。 本报记者 张杰 摄

## 世姐佳丽海口才艺大比拼

本报海口11月27日讯（记者郭萃）11月27日晚，2018第68届世界小姐全球总决赛才艺单项比赛在海口经济学院音乐厅落幕，18位世界小姐演绎了一场视听盛宴，最终，日本小姐荣获第68届世姐全球总决

赛才艺比赛冠军并直接晋级30强。

晚7时30分，比赛在第68届世姐中国区总决赛季军李佩珊带来的古筝声中开幕。随后，18名世姐佳丽相继秀出自己的十八般武艺。波多黎各小姐献上了天籁之音，印度

小姐奉献了异域风情舞蹈，日本小姐表演了优雅的美声歌剧……

经过两个小时比拼，日本小姐获得才艺比赛冠军，直接晋级30强。中国小姐毛培蕊及加拿大小姐分别摘得第二名、第三名。

## 第8届三亚国际沙滩健美先生比基尼小姐大赛今开幕 近600名中外选手三亚比健美

本报三亚11月27日电（记者孙婧）第8届三亚国际沙滩健美先生比基尼小姐大赛将于11月28日至12月1日举行。海南日报记者27日从组委会获悉，2018年奥林匹亚先生大赛冠军、世界级健美选手肖恩·雷登等国际俊男靓女将参加大赛。

据介绍，本届赛事按往年惯例，设置了小组赛、半决赛、总决赛等环节，来自中国、美国、英国、法国、巴西、沙特阿拉伯、埃及、菲律宾等34个

国家和地区的近600名健美运动员，将在为期4天的比赛中展开角逐。

被称为“钢铁人”的肖恩·雷登，曾遭遇身体重伤和家庭变故，颓废7年变成“油腻大叔”，但从大肚腩到健美冠军，他的人生从2012年起精彩不断。2018年，他荣登奥林匹亚先生大赛冠军宝座。此次现身三亚沙滩，肖恩·雷登将以一身钢铁般的肌肉带来力与美的冲击。

除国际选手外，国内健美运动员

也颇有看头。今年第二届海南国际健美先生比基尼小姐大赛冠军得主张建国也将参赛。赛前他曾说，健美作为时尚体育行业，蕴含着“永不言弃”的信念与精神，有着科学的训练方法和运动营养之道，他希望能用自己的热爱和影响力，感染更多的中国健身运动爱好者。

据了解，赛事举办期间，组委会还将举办“三亚论健”行业论坛，国内外健美行业专家将参与探讨。

## 话剧《原野》海口上演

本报海口11月27日讯（记者郭萃）作为2018年（第十九届）海南国际旅游岛欢乐节系列活动之一，国际剧协70周年庆典暨首届海口戏剧周最后一场活动——话剧《原野》11月26日晚在海南戏院上演。

来自上海戏剧学院的演员用精湛的表演刻画了鲜明的人物形象，善良的大星、痴情的金子、血性而又不失柔情的虎子，刻薄算计的焦母，每一个角色都活灵活现、立体生动，将封建社会中国农村的生活画卷重新展现在观众眼前。

该剧尤其注重人物心理和内心情感的表达，场面的重复、特定情境的重现，乃至人物形象和语言的重叠，这些特殊的艺术手法加上悬疑、肢体、意识流等处理，对人性有了更深的挖掘。

话剧《原野》是戏剧大师曹禺的经典名著，故事发生在上世纪30年代中国北方农村，讲述了一个生活底层的百姓复仇的故事。

## 三亚开展公益电影下乡活动

本报三亚11月27日电（记者徐慧玲）为丰富基层百姓业余文化生活，南方电网海南三亚供电局近日在三亚各区共10个放映点开展“‘电’影传情——爱国主义电影公益放映之走进美丽乡村”活动，时间将持续至12月10日。

三亚市供电局相关负责人介绍，通过此次活动将优秀的爱国主义电影送到百姓身边，同时普及安全用电知识，寓教于乐，以互动的形式让群众在欢声笑语中学会安全用电。

据悉，截至目前，该活动已在三亚槟榔村、风塘村放映了两场公益电影，受益群众超过500名。

## DOTA2全国高校联赛秋季赛落幕 海经院昆仑电竞队夺冠

本报讯（记者陈蔚林 通讯员黄巧斌 实习生叶润田）由完美世界主办的“DOTA2全国高校联赛秋季赛”日前落幕，海口经济学院昆仑电竞战队以2:0的成绩战胜上海财经大学战队，夺得本次全国总决赛冠军。

该联赛是面向全国高校学生的专属精品赛事，覆盖全国22座城市，有超过500所高校的学生参与。海经院昆仑电竞战队曾获英雄联盟全国冠军、全球高校世界冠军，DOTA2全国高校联赛春季赛亚军。作为本届比赛的冠军队伍，他们将代表中国出战完美世界举办的亚洲邀请赛。

## 省网球团体赛8强产生

本报海口11月27日讯（记者王黎刚）经过小组赛争夺，2018年“建设银行杯”第9届海南省网球团体赛27日产生8强。

本届比赛吸引了17支球队的200余名选手参赛，每支队伍允许1名省外外援或退役5年以上的专业运动员加盟。比赛采取团体赛制，每场比赛由5个单项比赛组成，分别为：男子单打、男子双打（年龄90+，两人均在40岁以上）、女子双打、青年男子双打、混合双打。比赛分两个阶段，第一阶段分4个小组进行循环赛，小组前两名出线，进入第二阶段淘汰赛。前8名均有奖金，冠军奖金3万元。

本次比赛由省旅游和文化广电体育厅主办，省网球协会承办。

## 公告

尊敬的客户：

海南电信华为HS8145V型号终端的新版本现已能解决天翼2.0光猫和天猫精灵APP对接超时的问题，为给用户提供更优质、便捷的服务，我公司将于2018年11月28日00:00—2018年11月28日00:30对海口坡博支局部分地区华为HS8145V终端进行优化。届时，请这些地区的用户重启MODEM终端电源，以触发MODEM终端自动升级，MODEM终端升级将影响用户5分钟左右的业务使用。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

二〇一八年十一月二十八日

## 公告

尊敬的客户：

海南电信华为HS8145V型号终端的新版本现已能解决天翼2.0光猫和天猫精灵APP对接超时的问题，为给用户提供更优质、便捷的服务，我公司将于2018年11月30日04:00—2018年11月30日07:00对海口坡博支局剩余的华为HS8145V终端进行优化。届时，请这些地区的用户重启MODEM终端电源，以触发MODEM终端自动升级，MODEM终端升级将影响用户5分钟左右的业务使用。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

二〇一八年十一月二十八日

## 公告

尊敬的客户：

海南电信华为HS8145V型号终端的新版本现已能解决天翼2.0光猫和天猫精灵APP对接超时的问题，为给用户提供更优质、便捷的服务，我公司将于2018年12月03日04:00—2018年12月03日07:00对海口亚豪支局华为HS8145V终端进行优化。届时，请这些地区的用户重启MODEM终端电源，以触发MODEM终端自动升级，MODEM终端升级将影响用户5分钟左右的业务使用。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

二〇一八年十一月二十八日

## 公告

尊敬的客户：

海南电信华为HS8145V型号终端的新版本现已能解决天翼2.0光猫和天猫精灵APP对接超时的问题，为给用户提供更优质、便捷的服务，我公司将于2018年12月05日04:00—2018年12月05日07:00对海口中国城、红城湖、海秀中路、凤翔支局华为HS8145V终端进行优化。届时，请这些地区的用户重启MODEM终端电源，以触发MODEM终端自动升级，MODEM终端升级将影响用户5分钟左右的业务使用。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

二〇一八年十一月二十八日

## 公告

尊敬的客户：

海南电信华为HS8145V型号终端的新版本现已能解决天翼2.0光猫和天猫精灵APP对接超时的问题，为给用户提供更优质、便捷的服务，我公司将于2018年12月11日04:00—2018年12月11日07:00对白沙、琼中、乐东、儋州、昌江地区华为HS8145V终端进行优化。届时，请这些地区的用户重启MODEM终端电源，以触发MODEM终端自动升级，MODEM终端升级将影响用户5分钟左右的业务使用。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

二〇一八年十一月二十八日

## 公告

尊敬的电信电视客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2018年11月29日00:00—06:00对中兴ITV平台中心节点进行升级扩容。升级期间，对部分客户观看电信电视点播节目有短时影响。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2018年11月28日